

沧州
小店记事

“豆圆圆”

本报记者 齐晓梅 摄影报道

在运河区印象青城小区门前,31岁的卞金智经营着名为“豆圆圆”的花艺工作室。这位曾经的美术老师,如今正用另一种艺术形式,在花影摇曳间书写着浪漫人生。



卞金智整理花材

2 画笔与花枝的双重奏

“美术老师的花店”——门头招牌上的这行小字,藏着主人的职业轨迹。

2017年,大学毕业的卞金智进入一家教培机构,成为一名美术老师。去年3月,为了平衡家庭与事业,她毅然离开了教培行业。“我和爱人都从事教培工作,周末最忙,根本没时间陪自家孩子。”

得知济南开设美陈布置培训课后,卞金智毫不犹豫地背起行囊。七天七夜,她在堆满气球与花材的教室里,学习韩式花艺的婉约、中式美学的庄重,亲手搭建起一个个梦幻场景。

后来,出于对花艺的热爱,她又花了一周时间,系统学习了鲜花基础知识、剪枝、搭配、插花等各个环节。“女孩大多爱花,开一家花艺工作室,听起来就是件浪漫的事。”经过数月筹备,去年10月,“豆圆圆工作室”终于开业了。

“开了工作室才知道,原来干花艺是个体力活!刚

开始的时候,所有事情都得我一个人来。有太多事务需要处理,太多想法需要落实,总感觉时间不够用,完全不属于自己。”

从开包检查、打理花枝、换水醒花,到花束设计、打样、派对现场设计及布置、订单处理、店铺运营,旺季时的卞金智几乎一刻不停。

工作室试营业期间,她接到了第一笔订单——前往青县一家酒店做订婚宴现场布置。

那天,天空下着雨,她初次前往客户预订的酒店,人生地不熟,导航还出了错,赶到时已是晚上9点多。在没有电梯的酒店里,她上下奔波20余趟,搬运道具和花材,耗时3个小时才完成布置。

她拖着疲惫的身躯返程,看着客户发来的现场照片中,一对新人幸福的笑容与精心布置的场景交相辉映,“那种成就感瞬间冲淡了所有辛苦”。

3 定制时光的魔法师

去年10月,廊坊大城的一位客户通过线上平台联系卞金智,沟通订婚宴事宜。

“客户想要新中式风格,尤其喜欢圆形背景板。”第一次沟通,客户就提出了诸多要求。

卞金智按约定前往酒店与客户见面。酒店里,她仰头打量着大厅挑高。“原定的2米圆形背景板需要调整,建议改用2.3米的方形设计。”

面对客户偏爱的亮粉色,她拿着平板电脑向客户耐心解释:“暗粉色更能呼应酒店主调。”

“从背景板的颜色、尺寸、装饰图样,到喜字的字体,我先后修改了六七次,历经一个月,终于在‘好日子’前夕敲定设计稿。”随后,卞金智便马不停蹄地准备道具和

花材。

“订婚宴结束后,客户又预订了今年8月的婚礼现场布置。”她满脸喜悦地说道。

在一场宝宝周岁宴的布置中,卞金智更是将美术功底发挥得淋漓尽致。

现场,她握着画笔,在背景板上勾勒出灵动的金箔图案,现场挥笔写下“平安喜乐”四个大字。“每一场布置,都是独一无二的故事。”

日常工作忙碌又琐碎,但卞金智乐在其中:“母亲节、父亲节、‘520’这些特殊节日,虽然没办法陪伴家人,可我制作的每一款花束、精心完成的每一场现场布置,都在传递美好,祝福大家健康快乐、幸福永远。”

记者手记

凌晨3点的星光见过她搬运花材的身影,节庆前夕的月光托过她设计稿上的折痕。从手执教鞭到花剪,卞金智的转型之路布满荆棘,却始终盛开着热爱的花朵。

那些反复推敲的设计方案、因地制宜的现场调整、

亲手绘制的金箔纹样,都在诉说着:真正的浪漫,从来不是昙花一现的惊艳,而是细水长流的用心经营。

在这个追求效率的时代,这份对仪式感的虔诚守护,恰似永不凋零的永生花,让平凡日子闪耀出温柔光芒。

1 深夜花房里的造梦时刻

凌晨1点,城市陷入沉睡,豆圆圆工作室依旧灯火通明。此时,卞金智正清点着当天所需的30余件道具与花材。这些静默的材料,即将在她手中化作见证幸福的使者。

凌晨3点,她又踩着月光,载着满车花材,驶向沧县汪家铺乡——那里,一户人家正翘首以盼她装点的梦幻婚房。

这样的夜晚,卞金智早已司空见惯。“现在,人们格外重视仪式感,从订婚宴、婚礼到孩子周岁礼,每个重要时刻都渴望留下一份美好回忆。”

工作室里整洁明亮,白色的墙壁、置物架与工作台相互映衬。各式包袋、饰品和五彩斑斓的物件错落有致地摆放着。没有繁复的装饰,时令鲜花与彩色气球恰到好处地装点着门面,为工作室增添了不少生趣。

微信对话框里不时弹出新消息提醒。“现在线上接单的比例约七成。有网友看到我在线上平台发布的花束或现场布置照片后,主动联系预订;还有微信好友、老客户推荐过来的。”

小店最忙碌的时候,往往是节日或“好日子”的前夜。

“遇到开业、订婚、结婚、周岁礼这些‘好日子’,很多人提前预订开业花篮、鲜花花束和派对布置。”五一期间,结婚、订婚的客户特别多,我已经接了10余笔派对布置订单,忙得连吃饭的时间都没有。”最近这段日子,卞金智每天只能睡几个小时。

家有喜事

结婚、订婚、添丁、生日、升学、乔迁、贺寿、金婚、银婚、家庭聚会等一切喜事,均可刊发。让报纸留下幸福瞬间,让岁月增添一抹亮色。

凡登报者都可赠送当天报纸,也可提供装裱精美的报纸工艺品,留作永恒纪念。

限时特惠
1/5版面 (21CM x 6.5CM)
¥199 RMB

限时特惠
1/2版面 (21CM x 16CM)
¥521 RMB

其他版面价格请致电详询:

0317-3155128/13303177691/13931751002



我们结婚啦



相知相伴



添丁进喜



人生新起点



天伦之乐